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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 25ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 01 de agosto de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 24ª Sessão Ordinária, realizada em 25 de julho de 

2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondência: 

Ofício n° 077/2022 – Secretaria Municipal de Saúde, Oficio Circular nº 32/2022 – Tribunal 

de Contas RS, Oficio nº 60/2022 da Justiça Eleitora, Certidão n º 097/2022 Tribunal de 

Contas e Convite ERCO 2022 – Presidente do Tribunal de Contas RS.  O Presidente 

solicitou que a secretaria fizesse a leitura das ementas dos projetos de Lei nº 063, 064, 065 

e 066/2022 do Executivo Municipal, que irão a votação na ordem do dia e a Leitura dos 

Projetos de Lei nº 10 e emenda modificativa 01/2022 do Projeto de Lei do Legislativo nº 

09, que serão encaminhados as comissões e a assessoria jurídica para parecer. Projeto de 

Lei 063/2022-  autoriza a abertura de credito suplementar por redução de verba no valor de 

R$ 62.750,00 – mensagem justificativa – o referido projeto é para aquisição de móveis e 

materiais para o Hospital São Vicente Ferrer. Projeto de Lei 064/2022 – autoriza abertura 

de crédito especial por excesso de arrecadação no valor de R$ 2.055,48 – mensagem 

justificativa – o referido projeto é referente ao valor correspondente aos rendimentos de 

aplicações financeiras, e os mesmos devem ser devolvidos ao Governo Federal. Projeto de 

Lei 065/2022 – autoriza a abertura de credito especial por redução de verba no valor de R$ 

2.659,56 – mensagem justificativa – o referido valor trata-se de sobra de recursos não 

utilizados do repasse da defesa civil.  Projeto de Lei 066/2022, autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 63.785,11 – mensagem 

justificativa – o referido projeto visa ampliação do orçamento e utilização de recursos 

federais destinados ao custeio dos serviços de saúde na rede primaria. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 10/2022 – autoriza a contratação temporária e emergência por excepcional 

interesse público de 1 (um ((a)) Secretário (a) Legislativo para atender as necessidades 

junto a Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Sul e dá outra providencias  - 

mensagem justificativa – o referido projeto se faz necessário tendo em vista que a servidora 

efetiva do quadro solicitou exoneração e não existe concurso vigente para suprir a vaga. 

Emenda Modificativa nº 01/2022 – Altera a redação do Projeto de Lei do Legislativo n º 

009/2022, nos respectivos artigos 3º e 5º. O grande expediente está a cargo do vereador 
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Alex dos Santos Martins, PTB, que não fez uso da palavra, na próxima sessão o grande 

expediente é da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, PT. Ordem do Dia: Ementa do 

Veto 001 do Projeto do Legislativo nº 06/2022, Após análise o assessor jurídico opinou 

pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. A 

comissão de economia e finanças publicas emitiu parecer favorável ao veto, sendo que o 

presidente não acompanhou o voto da relatora, a comissão de constituição, justiça e redação 

final, emitiu parecer contrario a mensagem de veto. As relatoras defenderam as suas 

justificativas dos pareceres. O veto foi rejeitado por 5 votos contrários ao veto e 4 favorável 

ao veto. Projeto de Lei nº 059/2022 – Altera o artigo 23, parágrafo I, da Lei Municipal nº 

5213/2015 e dá outras providencias. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As 

comissões foram favoráveis ao projeto n° 059 que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes.   Projeto de Lei 063/2022-  autoriza a abertura de credito 

suplementar por redução de verba no valor de R$ 62.750,00. Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 061 que foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei 064/2022 – autoriza abertura de 

crédito especial por excesso de arrecadação no valor de R$ 2.055,48 Após análise o 

assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 064 que foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei 065/2022 – autoriza a abertura de credito especial por 

redução de verba no valor de R$ 2.659,56. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As 

comissões foram favoráveis ao projeto n° 065 que foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 066/2022, autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no 

valor de R$ 63.785,11. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto n° 066 que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Pedido de Informação nº 035/2022, de autoria do vereador Flamarion Keller 

da Silva, MDB, quer saber qual total de gastos que foi realizado na compra de marmitas 
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desde o ano de 20212 até a presente data e quantas foram servidas por dia.  O pedido de 

informação foi aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 036/2022, de autoria 

da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, PT, quer saber do executivo municipal 

juntamente com a secretaria responsável, informações referente a previsão da campanha de 

descarte correto de lixo eletrônico. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 042, de autoriza do vereador Flamarion Keller da Silva, MDB, solicita que 

seja feita a pintura do quebra mola na rua Antonio Gomes, próximo a oficina do Depra e 

que seja colocada uma placa de sinalização. Indicação nº 043, de autoria do vereador 

Flamarion Keller da Silva, MDB, que seja feita a pintura dos quebra molas da rua Visconde 

Rio Branco, e que seja colocada placas de sinalização nos mesmos. Indicação nº 044, de 

autoria dos vereadores Danile Buttinger de Oliveira, PT e Alex dos Santos Martins, PTB 

requerem que o executivo providencie uniformes adequados para os motoristas das 

ambulâncias. As indicações serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Explicações 

pessoais: Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, PT, cumprimentou a todos e falou da 

grande importância dos reparos dos calçamentos, comentou sobre a vista no hospital, 

também comentou sobre a visita no hospital de Alecrim, reforçou sobre o uniforme para os 

motorista de ambulância e finalizou informando que o Sr. João Flávio do Instituto Federal 

informou que o Instituto vai sediar os jogos estudantis, de mais de 10 campos, nos dias 06 a 

07 de agosto. Flamarion Keller da Silva, MDB, e também falou sobre um projeto de esporte 

que está sendo realizado no IFF. Flavio da Rosa Pahim, PP, cumprimentou a todos e 

comentou sobre as suas indicações, agradeceu o pessoal das obras, também comentou sobre 

a visita do nosso hospital, e finalizou solicitando ao presidente que convide o Prefeito para 

poder tomar uma decisão em conjunto com relação as melhorias do hospital. Flavio da 

Rosa Pahim, inicialmente cumprimentou a todo e informou que os conflitos nas sessões é 

valido para chegar algum lugar, não tem nada pessoal,  também comentou sobre a visita no 

hospital e finalizou cumprimentando a iniciativa do Presidente de convidar todos os 

vereadores para fazer a visita no hospital. Gislaine Ziquinatti Delpino, PP, inicialmente 

cumprimentou a todos, e comentou sobre as informações que recebeu do Prefeito, que as 

estradas, que inicialmente será dato prioridade a estrada do Ibiricay, Passo do França e 

Gloria, também informou que foi cobrada sobre o necrotério, para que o mesmo seja 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

reativado e finalizou convidando a comunidade para 46º fronteira oeste de bocha.   Gilmar 

Lopes Giacomelli, PDT, iniciou cumprimentando a todos, informou que fez algumas visitas 

no interior, e que tem que fazer um estudo nessas estradas de como vai ser colocado as 

pedras, também comentou sobre o esgoto da creche, também  comentou sobre iluminação, 

falou sobre o trevo de acesso de São Vicente/Jaguari, que o referido trevo não tem retorno e 

já ocorreu vários acidentes, e que o governo tem que tomar as providencias para evitar 

acidentes maior, parabenizou o presidente pela destinação de recursos para o hospital, falou 

sobre o campeonato de bocha, comentou sobre o corpo de bombeiro voluntário e finalizou 

solicitando que todos os pedidos dos vereadores sejam encaminhados uma copia também 

para a secretaria de obras. João Baptista Cassol, PP, cumprimentou a todos, agradeceu a 

todos os vereadores que lhe apoiaram na destinação da verba para o hospital, José Luis 

Cogo Carvalho, PTB, cumprimentou a todos, salientou que está muito feliz porque 

participou no Loreto junto com a comunidade, e como a comunidade é unida saiu tudo 

certo, informou que será realizado um outro risoto para uma menina que está com 

problemas de saúde, o qual o Sr. Edimar está vendendo fichas, convidou a todos  para os 

pré-krebs e agradecendo a secretaria de obras pelo serviço que foi realizado no rincão dos 

esquecidos,  solicitou que seja feito um tapa buraco no acesso do Instituto Federal que está 

muito critico, falou da importância de ir atrás dos deputados para conseguir um corpo de 

bombeiro para São Vicente e finalizou dizendo que o município tem que ter união para ter 

um time representante de São Vicente. Maria Helena Morrudo Castro Vicente, PP, não fez 

uso da palavra, Alex dos Santos Martins, agradeceu a todos, falou rapidamente sobre  visita 

do hospital, que tem muito a ser feito, também solicitou que seja colocado um tapa buraco 

nessa estrada que dá acesso ao IF, elogiou alguns estradas que foram consertadas,  

comentou sobre a falta de água do poço loreto, o vereador Jose Luis solicitou uma parte, e 

comentou que o caminhão que carrega o leite não pode carregar água, que essa informação 

que recebeu do Secretário da Agricultura, mas que vai fazer um pedido de informação do 

porque que não pode carregar água, o vereador Alex finalizou informando para que seja 

reforçado o pedido da reforma do trevo de acesso que já foi enviado um pedido junto com a 

vereadora Maria Helena, mas que precisa de mais apoio para que tomem as providencias. 
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Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a 

presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                               Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

 Presidente     Secretária 


